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Ν
α φτάσει το μαχαίρι στο κόκαλο» 
ζητά η οικογένεια της 36χρονης Ρά-
νιας στην Κρήτη, την οποία επέλε-

ξε τυχαία ο 33χρονος να σκοτώσει, αναπτύσ-
σοντας μεγάλη ταχύτητα και πέφτοντας πάνω 
της με το αυτοκίνητό του. 

Ο άνδρας, γαλλικής υπηκοότητας, ήταν γνω-
στός στις Αρχές για το βίαιο παρελθόν του αλλά 
και για τα ψυχιατρικά προβλήματα που αντι-
μετώπιζε, ωστόσο δεν ελήφθη ποτέ απόφαση 
για να νοσηλευτεί και δεν είχε τεθεί ποτέ υπό 
κράτηση, παρότι είχε συλληφθεί συνολικά έξι 
φορές μέσα σε έναν χρόνο. Οι ευθύνες των 
Αρχών θα διερευνηθούν, με επίκεντρο τα όσα 
συνέβησαν μόλις έξι μέρες πριν από το έγκλη-
μα. Τότε, ο 33χρονος είχε μεταβεί μόνος του 
σε αστυνομικό τμήμα. Εμφανώς συγχυσμένος, 
είπε στους αστυνομικούς ότι είναι γιος πρώ-
ην Ελληνα πρωθυπουργού και παραπονέθη-
κε ότι κανείς δεν τον πιστεύει… Με εισαγγελι-
κή παραγγελία παραπέμφθηκε σε ψυχίατρο. 
Ωστόσο, ο 33χρονος αφέθηκε και πάλι ελεύ-
θερος γιατί η Αστυνομία δεν φαίνεται να ενη-
μέρωσε τον ψυχίατρο για τον ιατρικό και ποι-
νικό φάκελό του! 

Από την έρευνα προκύπτει ότι ο Γάλλος εί-
χε απασχολήσει αρκετές φορές την Αστυνο-
μία για ενδοοικογενειακή βία. Είχε συλληφθεί 
έξι φορές, τον τελευταίο χρόνο είχε υποπέσει 
σε εννέα αδικήματα, ενώ στην πρώην σύντρο-
φό του είχε δοθεί panic button. Το όνομα του 
δράστη, μάλιστα, βρίσκεται στη λίστα SIRENE, 
το σύστημα ανταλλαγής πληροφοριών μετα-
ξύ αστυνομικών Αρχών των χωρών της ζώνης 
Σένγκεν, καθώς στο παρελθόν, ενώ βρισκό-
ταν σε άλλη χώρα της Ε.Ε., είχαν βρεθεί στο 
αυτοκίνητό του ένα τσεκούρι και ένα μαχαίρι. 

«Να ελεγχθούν οι γιατροί»
Η οικογένεια του θύματος, μέσω του δικηγό-
ρου Γιώργου Κοκοσάλη, κατέθεσε μήνυση κα-
τά παντός υπευθύνου. Με τη μήνυσή της, η οι-
κογένεια ζητά να αποδοθούν οι ευθύνες που 
αναλογούν σε όλους όσοι συμμετείχαν σε αυ-
τό το θανατηφόρο αποτέλεσμα που επέφερε 
ο συγκεκριμένος κατηγορούμενος. 

«Η οικογένεια θέλει να φτάσει το μαχαίρι στο 
κόκαλο, δεν θα παραμείνει μόνο στην απόδο-
ση των ποινικών ευθυνών του συγκεκριμένου 
Γάλλου κατηγορουμένου, αλλά ζητά να ελεγ-
χθούν ακόμη και οι γιατροί», είπε σε δηλώ-
σεις του ο Γ. Κοκοσάλης, αναφερόμενος στα 
όσα συνέβησαν στην Ψυχιατρική Κλινική του 
Νοσοκομείου Ρεθύμνου πριν από λίγες ημέ-
ρες και κυρίως πώς κρίθηκε ότι μπορούσε να 
λάβει εξιτήριο. 

Για την οικογένεια υπάρχουν σαφείς παρα-
λείψεις οφειλόμενων ενεργειών που συνδέο-
νται αιτιωδώς με τη δολοφονία της άτυχης Ρά-
νιας. Οι παραλείψεις αυτές φέρονται να σχετί-
ζονται με τον χειρισμό του 33χρονου έξι ημέ-
ρες πριν από τη δολοφονία, καθώς σε βάρος 
του είχε κινηθεί με εισαγγελική εντολή διαδικα-
σία ακούσιας νοσηλείας στην Ψυχιατρική Κλι-
νική του Ρεθύμνου. Ο 33χρονος νοσηλεύτηκε 
για ένα εικοσιτετράωρο και στη συνέχεια πή-
ρε εξιτήριο, καθώς κρίθηκε ότι δεν χρειάζεται 
να παραμείνει σε καθεστώς νοσηλείας. 

Ο ψυχίατρος που τον εξέτασε, χωρίς να έχει 
γνώση του ποινικού μητρώου του και όσων 
είχαν προηγηθεί, σε δηλώσεις του ανέφερε: 
«Ηταν απόλυτα ήρεμος. Το παραλήρημά του 
δεν αφορούσε άλλους, παρά μόνο τον ίδιο και 
τον ‘‘ψεύτικο’’ πατέρα του. Δεν υπήρχε καμία 
ένδειξη κινδύνου για τον εαυτό του ή τους άλ-

Οι εγκληματικές 
παραλείψεις
στην τραγωδία 
της Κρήτης

Τα μοιραία λάθη αστυνομικών 
και γιατρών, όπως περιγράφονται 
στη μηνυτήρια αναφορά της 
οικογένειας της 36χρονης που 
παρασύρθηκε από το αυτοκίνητο 
33χρονου Γάλλου

περίπτωση επίθεση εναντίον αστυνομικού. 
Πριν από έναν χρόνο, τον Δεκέμβριο του 

2023, στην περιοχή της Νεάπολης, έβρισε 
έναν αστυνομικό κατά τη διάρκεια ελέγχου και 
συνελήφθη, καθώς στο αυτοκίνητό του εντο-
πίστηκαν ένα τσεκούρι και ένας σουγιάς. Στα 
τέλη Φεβρουαρίου του 2024, γρονθοκόπησε, 
απείλησε και εξύβρισε έναν άλλον άνδρα, ενώ 
κινήθηκε και εναντίον των αστυνομικών που 
προσπάθησαν να τον συλλάβουν. 

Στις αρχές Απριλίου του 2024, η σύντροφός 
του, με καταγωγή από τη Βουλγαρία, πήγε 
στο Αστυνομικό Τμήμα Ρεθύμνου και υπέβα-
λε μήνυση σε βάρος του 33χρονου καθώς την 
έβρισε, την απείλησε και της έκλεψε την τσά-
ντα. Στη συνέχεια, άλλες τρεις φορές, η τελευ-
ταία στα μέσα του ίδιου μήνα, η σύντροφός 
του τον μήνυσε εκ νέου για εξύβριση, απειλή 
και φθορά ξένης περιουσίας. 

Τον Νοέμβριο του 2024, η σύντροφός του 
ανέφερε στις Αρχές ότι της τηλεφώνησε και 
άρχισε να την απειλεί, οπότε εκείνη φοβούμε-
νη για τη ζωή της τον κατήγγειλε. Στα τέλη του 
ίδιου μήνα, ο 33χρονος συνελήφθη για έκτη 
φορά, καθώς η σύντροφός του κατήγγειλε στις 
Αρχές ότι την παρακολουθεί και έχει πάθει εμ-
μονή μαζί της. Οι αστυνομικοί τον συνέλαβαν, 
ενώ στη συνέχεια ο εισαγγελέας τον παρέπεμ-
ψε για ψυχιατρική γνωμάτευση. 

Τελευταίο επεισόδιο υπήρξε -δυστυχώς- ο 
βίαιος θάνατος της 36χρονος Ράνιας. Ο δρά-
στης, χωρίς να τη γνωρίζει, την ακολούθησε με 
το αυτοκίνητό του και, όταν εκείνη πάρκαρε 
και βγήκε απ’ αυτό, ανέπτυξε ταχύτητα και τη 
συνέθλιψε. Ο ίδιος έφυγε πεζός από το σημείο 
και περπάτησε σχεδόν τέσσερα χιλιόμετρα μέ-
χρι να εντοπιστεί και να συλληφθεί με επεισο-
διακό τρόπο από αστυνομικό του Α.Τ. Χερσο-
νήσου που ήταν εκτός υπηρεσίας.

λους. Πρότεινα θεραπεία. Υπάρχουν δεκάδες ψυχωτικοί και αυτός είπε ότι δεν 
θα ήθελε να πάρει τα φάρμακα, αλλά αν πιεστεί περισσότερο θα λάβει τη θε-
ραπεία. Λάθος δεν έκανα με βάση τα δεδομένα που είχα».

Εννέα περιστατικά
Σημειώνεται ότι σε βάρος του Γάλλου έχουν κατατεθεί μηνύσεις για εννέα δια-
φορετικά περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, εξύβρισης, απειλών και σε μία 

Η ΆΤΥΧΗ 
36χρονη 

Ράνια

Ο 33ΧΡΟΝΟΣ 
Γάλλος κατά τη 
μεταφορά του 
στον ανακριτή

ΚΆΜΕΡΑ 
κατέγραψε 
τη στιγμή που 
ο 33χρονος αναπτύσσει 
ταχύτητα και πέφτει πάνω 
στη νεαρή γυναίκα


